LIBRO DE ACTAS DE ACUERDOS MUNICIPALES SAN RAFAEL ORIENTE 
AÑO 2014

.

 ACTA NUMERO DIEZ: Sesión ordinaria celebrada por la municipalidad de San Rafael Oriente, a las once horas y diez minutos del día SIETE DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL CATORCE, convocada y presidida por la señora Alcaldesa municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz, con la asistencia del Síndico Municipal señor Manuel Gonzalo Cortez Márquez, y de los regidores Propietarios en su orden: don Federico Soriano primer regidor suplente en sustitución del primer Regidor Propietario Doctor Ever Mauricio Cruz Garciaguirre, señor Nelson Enrrique Saravia Girón, María Ángela Hernández de Zavala, Rodolfo Chávez Gutiérrez, Julio César Quintanilla Trejos„ José Abelino Chávez Sura , y de los Regidores Suplentes en su orden: Wilber Arnoldo Quintanilla Chávez, señor Jorge Luis Interiano Galindo, Oscar Flores Granados Cuarto Regidor Suplente, Secretaria de actuaciones Olga Yaneth Menjívar de Osorio, abierta la reunión por la señora Alcaldesa con la comprobación del QUORUM, formal establecido por ley y con la lectura y firma del acta número NUEVE se emiten los siguientes acuerdos:  ACUERDO  NÚMERO UNO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA ejecutar por Administración el proyecto "Cambio de Balcones existentes y colocación de ventanas en 4 pabellones de C.E. Cantón Piedra Azul, del centro de Piedra Azul, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel." por lo que se autoriza a la Tesorera Municipal Blanca Maribel García Saravia y a los Refrendarios de Cheques: Sonia del Carmen Salvador de Cruz, Alcaldesa Municipal y Federico Soriano, primer Regidor Suplente, para que de los Fondos del 75% FODES, se erogue la cantidad de SEIS MIL SEISCIENTOS SESENTA 72/100 DOLARES ( $ 6,660.72 ), los cuales servirán para la apertura de cuenta corriente en el Banco PROMERICA de la Ciudad de Usulután. a nombre de TESORERÍA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE, PROYECTO  "Cambio de Balcones existentes y colocación de ventanas en 4 pabellones de C.E. Cantón Piedra Azul, del centro de Piedra Azul, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel.," Siendo las condiciones de ésta cuenta para emitir cheques que es indispensable la firma y sello de Tesorera Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario, en consecuencia se autoriza a la Jefe de la UACI, para que gestione la adquisición de todo lo consignado en el presupuesto del proyecto y a la Tesorera Municipal a cancelar lo gestionado por la UACI. de la cuenta del mencionado proyecto. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO DOS: Este concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 75% FODES, eroguen la cantidad de DOS MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y OCHO 10/100 DOLARES ($2,398.10). para cancelen en SOCINUS S.E.M. de C.V. por desechos sólidos dispuestos en el mes de MARZO 2014. Notifíquese. ACUERDO NÚMERO TRES: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad acuerda- AUTORIZAR A LA JEFE DE LA UACI para que inicie el proceso de invitación a persona natural o jurídica para que participe en la adjudicación por Libre Gestión de la SUPERVISIÓN del proyecto "CONSTRUCCION DE CONCRETO HIDRAULICO EN CALLE PRINCIPAL DEL CASERIO LOS JANDRES, BARRIO SAN JUAN, MUNICIPIO DE SAN 
 
RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.", Certifíquese. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código municipal CONSIDERANDO: I) Que el Gobierno de El Salvador y el Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) han suscrito convenio de préstamo No. 7916-SV, denominado Proyecto de Fortalecimiento de los Gobiernos Locales (PFGL), y aprobado por Decreto Legislativo N° 455 de fecha 26 de agosto de 2010 y publicado en el Diario Oficial 174, tomo No 388 de fecha 20 de septiembre de 2010; II) Que la municipalidad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, firmó un convenio de entendimiento con la Secretaría para Asuntos Estratégicos de la Presidencia de la República para la implementación del proyecto de fortalecimiento de los gobiernos locales; III) Que en dicho convenio se expreso una lista de potenciales Subproyectos de Asistencia Técnica aceptables para el BIRF, en el Sub-componente 2.5 Fortalecimiento institucional local para la gestión de riesgos; IV) Que es un compromiso pactado por la Municipalidad aumentar la capacidad institucional y local para realizar una gestión integral del riesgo, de manera articulada con la población y otras entidades civiles, organismos de rescate y otros similares, a través de elaboración de sus planes de gestión integral y mapas de riesgos, capacitación en la prevención, mitigación, preparación y respuesta a riesgos por desastres, crear o reforzar el sistema municipal y comunitario de comunicación, así como la dotación de equipo y otros recursos; y V) Que para ejecutar el Sub-componente 2.5 es necesario conformar un Equipo Técnico Municipal que dé cumplimiento a la implementación de los  procedimientos establecidos en el Manual Operativo del Proyecto; y teniéndose nombrado el comité técnico Municipal, el cual es necesario ser reestructurado para incluir en él personal que se encuentra laborando hasta este momento POR TANTO. el Concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal de conformidad a los artículos 30 numeral 4, 34 y 35, por unanimidad ACUERDA: modificar el acuerdo No. 24 del acta 2, de fecha 21 de Mayo de 2012, en el sentido de reestructurar el Equipo Técnico Municipal el cual queda conformado por: el Glenda Patricia Fuentes Fuentes, Gerente municipal; Lic, Jorge Alberto Ramos , Jefe de Promocion Social; Armida Haydee Pleitez Canales. Jefe de la UACI; Evelin Elizabeth Funes Perdomo, Jefa de la Unidad de Género Municipal; José Edilberto Alfaro Soriano, Jefe de la Unidad de Medio Ambiente, Wilber Asdrúbal Villegas Arévalo, Administrador de Contrato: responsables de a) Liderar, apoyar, gestionar y coordinar, de acuerdo a lo establecido en el Convenio de Préstamo, todo tipo de acciones y decisiones encaminadas a lograr los objetivos generales, específicos, metas y acciones del PFGL, principalmente referidas al Sub-componente 2.5; b) Asumir la administración técnica y financiera el Sub-componente 2.5 del proyecto bajo su responsabilidad, con la asistencia técnica y supervisión de las diversas entidades participantes del Proyecto tales como FISDL, ISDEM y PROTECCION CIVIL; y c) Invertir los recursos recibidos estrictamente en la ejecución de las actividades elegibles aprobadas en el marco del PFGL y de acuerdo a lo establecido en el Manual operativo del proyecto. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. —ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar el COMITÉ DE DEPORTES MUNICIPAL, para que den



seguimiento a los torneos y actividades deportivas de inclusión de niños, jóvenes y adultos el cual queda conformado de la siguiente manera: CONCEJALES: Rodolfo Chávez Gutiérrez, José Abelino Chávez Sura, Federico Soriano, EMPLEADOS: Glenda Patricia Fuentes Fuentes, Selvin Armando Monjarás, Evelin Elizabeth Funes Perdomo, MIEMBRO DE LA COMUNIDAD: José Luis Quintanilla; REPRESENTANTE DE EQUIPOS PARTICIPANTES EN EL TORNEO, Maristela Avilés. Quienes serán los mismos que integraran el comité Disciplinario Deportivo Municipal y se encargaran de que haya disciplina dentro del desarrollo del torneo para que se lleven a cumplir el objetivo el cual es crear sano esparcimiento entre los niños jóvenes y adultos en nuestro Municipio. Certifíquese.  ACUERDO NÚMERO SEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad acuerda: Impulsar en nuestro Municipio la recreación sana, organizando torneo de futbol sala en Nuestro Municipio en las categorías FEMENINO, LIBRE, VETERANOS Y JUVENIL, quedando autorizadas las bases de competencia y nombrando como encargado de la coordinación y organización de los torneos al empleado HERNAN ANTONIO QUINTANILLA VEGA. Con la participación del comité de Deportes Municipal, Además se hace constar que en las competencias no se permitirá inscripción de equipos por parte de empleados ni funcionarios, para evitar controversias con la población en general por tal inclusión, Certifíquese.  ACUERDO NÚMERO SIETE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal, por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 25% FODES eroguen la cantidad CINCUENTA Y CINCO 00/100 DOLARES ($55.00) Los cuales servirán para cambio de aceite y filtro de de motor de vehículo PLACAS N-16229-2011, propiedad de la Alcaldía municipal en Venta de Repuestos ADONAY, propiedad de María Margarita Lara de González, Notifíquese. ACUERDO NUMERO OCHO:  El concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 25% FODES eroguen la cantidad de TRESCIENTOS NOVENTA Y NUEVE 00/100 DOLARES, ($ 399.00 ), los cuales servirán para cancelar en GASOLINERA TEXACO, de Carlos Denis Ramírez Ventura, combustible Adquirido a través de vales, para vehículo propiedad de la Alcaldía Municipal en el periodo del 1 AL 27 DE MARZO 2014. Notifíquese. ACUERDO NUMERO  OCHO: El concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 25% FODES eroguen la cantidad de TRESCIENTOS NOVENTA Y NUEVE 00/100 DOLARES, ($ 399.00 ), los cuales servirán para cancelar en GASOLINERA TEXACO, de Carlos Denis Ramírez Ventura, combustible Adquirido a través de vales, para vehículo propiedad de la Alcaldía Municipal en el periodo del 1 AL 27 DE MARZO 2014. Notifíquese.ACUERDO NUMERO NUEVE:  El concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 25% FODES eroguen la cantidad de CIENTO NOVENTA 00/100 DOLARES, ($ 190.00 ), los cuales servirán para comprar 2 toners kiocera TK1147, para copiadora propiedad de la Alcaldía Municipal y serán 
en CB BINARIOS, de PEDRO ALFONSO CHAPETON. Notifíquese.  ACUERDO NÚMERO DIEZ:  Este concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el código Municipal, por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal para que de los fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de OCHO MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y CINCO 99/100 DOLARES ($8,645.99), los cuales servirán para cancelar en la empresa DEUSEM, el servicio de energía eléctrica correspondiente al mes de ABRIL 2014. Notifíquese. ACUERDO  ONCE:  Este concejo Municipal en vista que al señor Rafael Antonio Soriano Cruz. quien se desempeñaba con el cargo de Ordenanza Municipal se le concedió permiso sin goce de sueldo en el periodo del 7 de Febrero al 6 de Marzo de 2014, y no se recibió notificación alguna, ni su regreso a las labores por lo que se extingue la relación laboral este concejo municipal por unanimidad ACUERDA contratar al señor: JOSE CARLOS MARTINEZ GONZALEZ para que desempeñe el cargo de ORDENANZA MUNICIPAL para un periodo de  prueba de tres meses, contados a partir del 7 de Abril de 2014 al 6 de Julio de 2014, con un sueldo mensual de DOSCIENTOS OCHENTA 00/100 DOLARES ($ 280.00), el cual incluye los descuentos de Ley, Autorizando a la Alcaldesa Municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz para que firme el contrato respectivo. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO DOCE: El concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar las siguientes comisiones para evaluación de ofertas de formulación y para recepción de la carpeta técnica del proyecto: TECHADO DE CANCHA DE BASKETBALL EN INSTITUTO NACIONAL JOHN F. KENNEDY, CIUDAD DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL las cuales quedan conformadas de la siguiente manera: Comisión Evaluadora de ofertas de formulación de carpetas técnicas: Sra. Armida Haydee Pleitez Canales, Jefe de la UACI; Sr. Rodolfo Chávez Gutiérrez, Concejal Propietario: Sr. Wilber Asdrúbal Villegas Arévalo, Administrador de Contratos; Sra. Glenda Patricia Fuentes Fuentes, Gerente Municipal; Comisión de Recepción de las carpetas técnica ya formuladas: Sonia del Carmen Salvador de Cruz. Alcaldesa Municipal; Wilber Asdrúbal Arévalo Villegas, Administrador de contratos; Rodolfo Chávez Gutiérrez, Miembro del Concejo Municipal. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO TRECE: Este concejo Municipal por unanimidad acuerda Priorizar la Inversión de los Fondos 75% FODES, para la realización de los proyectos: a) "Electrificación en caserío el Gato, sector los Vásquez y ampliación en los Villegas y Acevedo Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. b) Electrificación en caserío el Gato, sector los Medrano, Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. Por lo que autoriza a la Jefe de la UACI para que inicie el proceso de invitar a profesionales o empresas a que participen en el proceso para adjudicación de elaboración de las carpetas técnicas de los proyectos en mención. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO CATORCE: El concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar las siguientes comisiones para evaluación de ofertas de formulación y para recepción de las carpetas técnicas de los proyectos a)"Electrificación en caserío el Gato, sector los Vásquez y ampliación en los Villegas y Acevedo Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael

Oriente, Departamento de San Miguel. b) Electrificación en caserío el Gato, sector los Medrano, Cantón Rodeo de Pedrón, Municipio de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel. Las cuales quedan conformadas de la siguiente manera: Comisión Evaluadora de ofertas de formulación de carpetas técnicas: Sra. Armida Haydee Pleitez Canales, Jefe de la UACI;  Sr.Rodolfo Chávez Gutiérrez, Concejal Propietario;  Sr  Wilber  Asdrúbal Villegas Arévalo, Administrador de Contratos; Sra. Glenda Patricia Fuentes Fuentes, Gerente Municipal; Comisión de Recepción de las carpetas técnica ya formuladas: Sonia del Carmen Salvador de Cruz, Alcaldesa Municipal; Wilber Asdrúbal Arévalo Villegas, Administrador de contratos; Rodolfo Chávez Gutiérrez, Miembro del Concejo Municipal. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO QUINCE:  Este concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, este concejo por unanimidad, ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Eréndida Isilma Cañas Chávez, quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de nacimiento de JOSE ANGEL GARCIA, documento base presentado para la reposición partida de nacimiento autenticada por el Registro Nacional de la Personas Naturales el día cuatro de abril de dos mil catorce. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO DIECISEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y en vista que los habitantes de nuestro municipio están próximos a recibir los paquetes agrícolas que da el Ministerio de Agricultura y ganadería para el próximo 5 de mayo 2014, y debido a la condición económica en que se viven los habitantes de nuestro municipio y con el fin de beneficiar a los más necesitados este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Proporcionar por parte de la Municipalidad a los habitantes de los diferentes cantones y barrios de nuestro municipio, quienes salieron beneficiados con paquetes agrícolas, el transporte de los paquetes agrícolas hasta un punto estratégico de cada cantón para lo cual se coordinará con los líderes de la comunidad. Por consiguiente se autoriza a Jefe de la UACI y a la Tesorera Municipal, para que cancelen de los fondos propios a los transportistas que nos brinden el servicio, bajo la partida de Transporte, Fletes y Almacenamientos, certifíquese.  ACUERDO NUMERO DIECISIETE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombrar la comisión de Evaluación de ofertas para el proceso por Libre Gestión de adjudicación de Supervisión del proyecto "CONSTRUCCION DE CONCRETO HIDRAULICO EN CALLE PRINCIPAL DEL CASERIO LOS JANDRES, BARRIO SAN JUAN, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.", la cual queda conformada de la siguiente manera: Sra. Armida Haydee Pleitez Canales, Jefe de la UACI; Sr. Rodolfo Chávez Gutiérrez, Concejal Propietario: Sr. Wilber Asdrúbal Villegas Arévalo, Administrador de Contratos; Sra. Glenda Patricia Fuentes Fuentes, Gerente Municipal; certifíquese.  ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: Este concejo Municipal por unanimidad acuerda Priorizar la Inversión de. los Fondos 75%FODES, para la realización del proyecto. "DOTACION DE LAMINAS A FAMILIAS DE BAJOS RECURSOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE AÑO 2014, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL" Por lo que autoriza a la Jefe de la UACI 


para que elabore el respectivo perfil del proyecto mencionado. CERTIFIQUESE, 

ACUERDO NUMERO DIECINUEVE: Este concejo Municipal teniendo a la vista el acta de conformación del COMITÉ MUNICIPAL DE PREVENCION A LA VIOLENCIA, DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, conformado el día 1 de Abril 2014, este concejo por unanimidad ACUERDA Avalar el COMITÉ MUNICIPAL DE PREVENCION A LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, el cual quedo integrado de la siguiente manera: Presidenta, Sonia del Carmen Salvador de Cruz, alcaldesa Municipal y como miembros todos los asistentes representantes de iglesias Evangélicas, Iglesias Católicas, ADESCOS, Instituciones educativas, fuerzas vivas del Municipio y líderes y lideresas de las comunidades: Marvin Antonio Aparicio, Marta Iglesia Gómez, José de la Paz Olivares Lovo, Juan Agustín Guerrero, Francisco Antonio Perdomo, Jose Edilberto Alfaro, Evelyn Elizabeth Funes, Pedro Emilio Guerrero Romero Guzmán, Arnulfo Mardomio Villegas, José Luis Castro, Enma Etelia Jandres, Lorena Elizabeth Díaz, Juan Antonio Moreira, Medardo Moreira Quintanilla, Salvador Pereira, Rigoberto Panameño, Jose Germán García, José Alfredo Chávez Benavides, Manuel Dolores Flores Garay, Julia Ramos, Germán Antonio Centeno, Arnulfo Sandoval Perdomo, José Frey Coca Vásquez, Fredis Alberto Paiz, Fredis Orlando Cruz Aparicio, Luis Horacio Sura, Ángel María Navarrete, José Adrian Garciaguirre, Jesús José Granados, Saida Maricela Aparicio, José Abelino Chávez, Cristabel Hernández, Blanca Dina Ulloa Garciaguirre, Miguel Ángel García Mejicanos, Fidel García, Marta Lilian Saravia. Oscar Daniel Campos, Jorge Alberto Ramos, Ismael Flores, Salvador Elías Pineda, Reina Esmeralda Arias, María Melany García, José Leonel Campos. Samuel Isidro Flores, Julio Cesar Quintanilla, Federico Soriano, Jorge Luis Interiano, José Ángel Guevara, Glenda Patricia Fuentes, Selvin Armando Monjarás, Enma Rebeca Alas Martínez, Delmis Esperanza Arias, Jacqueline del Rosario Muños, Evelyn Yaneth González, René Araujo, Maximiliano Aparicio. José Rafael Díaz Coreas, Manuel González Cortez, quienes fueron Juramentados por Ing. José Evaristo Romero. vicegobernador Departamental de San Miguel. Certifíquese. Y no habiendo mas que hacer constar se termina la presente que firmamos. 


















Sonia del Carmen Salvador de Cruz                    Sr. Manuel Gonzalo Cortez Márquez 
     Alcaldesa Municipal                                               Síndico Municipal


Don Federico Soriano en sustitución
 del primer regidor propietario Dr. Ever Mauricio Cruz Garciaguirre.                      
   	                                                     
    

Sr. Nelson Enrrique Saravia Girón
Regidor Propietario



Sra. María Ángela Hernández de Zavala                Sr. Rodolfo Chávez Gutiérrez 
     Regidora Propietario                                                        Regidor Propietario



Sr. Julio César Quintanilla Trejos                            Sr. José Abelino Chávez Sura 
    Regidor Propietario 	                                                       Regidor Propietario 




Sr. Wilber Amoldo Chávez Quintanilla
Segundo Regidor Suplente
               
                    
  Sr. Jorge Luis Interiano Galindo                             Sr. Oscar Flores Granados        
Tercer Regidor Suplente                                                 Cuarto Regidor Suplente                  
          
     

Olga Yaneth Menjívar de Osorio.
Secretaria Municipal
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